

CORRECTION

To the article “Investigation of Absorption and Emission Spectra of Nitrogen Oxides NO, N₂O, NO₂, and N₂O₄,” by N. I. Moskalenko, O. R. Kluchnikov, S. N. Parzhin, and I. R. Dodov, Vol. 62, No. 10, pp. 1199–1910, February, 2020.

There was a misprint in the second author’s name. It should read O. R. Klyuchnikov instead of O. R. Kluchnikov.